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Grupul Sodexo Group s-a angajat să gestioneze datele personale în concordanță cu prevederile Regulamentului General privind Protecția Datelor și in conformitate cu alte legi în vigoare

1. TIPURILE RECLAMAȚIILOR VIZATE 

Toate reclamațiile referitoare la entitățile Sodexo care prelucrează Datele personale vor fi gestionate în concordanță cu procedura enunțată în continuare (4. Gestionarea reclamațiilor). Exemple non-exhaustive privind tipurile de probleme care pot fi ridicate includ:

· Prelucrarea neechitabilă sau ilegală a datelor personale;
· Utilizarea nepotrivită a datelor personale; 

· Accesul neautorizat la datele dvs. personale;
· Pierderea datelor dvs. personale. 

În cazul în care problema pe care doriți să o ridicați nu intră în sfera acestei proceduri, veți fi înștiințat(ă) despre calea optimă pe care trebuie să o urmați. 

2. DREPTURILE DVS. ÎN BAZA GDPR

Sodexo și-a asumat angajamentul să asigure protecția drepturilor dvs. în baza GDPR dar și in concordanță cu prevederile oricăror altor legi în vigoare. 

În consecință, puteți solicita accesul la Datele dvs. personale. Puteți totodată solicita rectificarea oricăror date personale incorecte sau completarea datelor lipsă.
În plus, dreptul dvs. de a fi uitat vă îndreptățește să solicitați ștergerea Datelor personale în cazurile în care (i) datele nu mai sunt necesare în legătură cu scopurile pentru care au fost colectate sau prelucrate; (ii) alegeți să vă retrageți acordul; (iii) contestați prelucrarea prin mijloace automate folosind specificații tehnice; (iv) datele dvs. personale au fost prelucrate ilegal, și (v) există o obligație care impune ștergerea Datelor dvs. personale, și (vi) ștergerea datelor este necesară pentru a asigura respectarea legilor in vigoare.
Totodată puteți solicita restricționarea prelucrării în cazurile în care (i) contestați acuratețea Datelor personale, (b) Sodexo nu mai are nevoie de Datele personale în scopul prelucrării, și (c) ați contestat prelucrarea din motive legitime. Mai mult, aveți dreptul să solicitați și să primiți Datele personale care vă vizează. 

Unde este cazul, puteți solicita portabilitatea Datelor personale pe care le-ați furnizat societății Sodexo într-un format structurat, folosit in mod uzual, ușor de citit de pe computer sau puteți solicita ca aceste date să fie transmise unui terț selectat de dvs. 

Puteți obiecta (dreptul de a refuza) privind prelucrarea Datelor dvs. personale (in special în scopul profilării sau in scopul comunicării de marketing). În momentul în care vă prelucrăm Datele personale pe baza acordului exprimat vă puteți retrage oricând acest acord.
3. Ce acțiuni vor întreprinde echipele noastre în situația în care vor primi o Reclamație / o Cerere din partea Persoanei vizate
Abordarea noastră constă în angajarea pozitivă și soluționarea reclamației dvs. într-un mod satisfăcător, fără ca dvs. să mai fiți nevoit(ă) să recurgeți la instanțele locale sau la Autoritatea de supraveghere a protecției datelor. 

În cazul în care aveți neclarități sau dileme privind modul în care datele dvs. personale au fost prelucrate, nu ezitați să vă exprimați îngrijorarea față de persoana dvs. de contact din cadrul Sodexo, de ex. managerul dvs. sau persoana de contact din cadrul departamentului de Resurse Umane. Pentru a ne ajuta in procesul de soluționare a reclamației, vă rugăm să ne prezentați o detaliere scrisă a tuturor aspectelor pe care doriți să le ridicați prin completarea Formularului de reclamație privind protecția datelor, de mai jos.
4. GESTIONAREA RECLAMAȚIILOR 
La momentul redactării reclamației dvs. și pentru a-i permite societății Sodexo să gestioneze reclamația dvs. prompt, în cea mai eficientă manieră, vă invităm să urmați pașii prezentați mai jos:
PASUL 1: Completați și depuneți Formularul de reclamație / Cerere a persoanei vizate și transmiteți-l către unul sau mai multe persoane de contact menționate în cuprinsul formularului.

PASUL 2: Veți primi un răspuns în termen de două (02) zile lucrătoare de la data confirmării primirii reclamației dvs. de către Sodexo.

PASUL 3: Reclamația dvs. va fi tratată cu confidențialitate și totodată va fi investigată în mod complet, dacă va fi cazul. În cursul acestui proces, puteți primi comunicări adiționale de la departamentele locale speciale de contact privind protecția datelor și/sau de la Biroul general de protecție a datelor din cadrul Sodexo în vederea investigării problemei ridicate de dvs. În cazul în care nu ați furnizat informații suficiente in cuprinsul reclamației, vă vom înștiința dacă sunt necesare și alte date pentru a putea continua procesarea reclamației. 

PASUL 4: De îndată ce s-a constatat caracterul complet al informațiilor conexe reclamației dvs., vă vom contacta în termen de treizeci (30) de zile în vederea propunerii unei soluții. Acest termen poate fi extins în anumite cazuri, în funcție de natura reclamației. În cazul în care agreați soluția propusă, vom conlucra în scopul aplicării acesteia. În situația în care nu veți agrea soluția, reclamația va fi transmisă către Biroul general privind protecția datelor din cadrul Sodexo. 
PASUL 5: Biroul general privind protecția datelor din cadrul Sodexo va face toate demersurile necesare pentru a soluționa problema și ca atare vă va contacta pentru a vă propune o nouă soluție in termen de treizeci (30) de zile de la data escaladării. 

PASUL 6: În cazul în care soluția propusă rezolvă reclamația, Biroul general privind protecția datelor din cadrul Sodexo va clasa speța.
PASUL 7: În cazul în care rezultatul revizuirii reclamației nu vă satisface sau dacă nu ați primit un răspuns în termenul menționat mai sus, puteți deferi speța spre soluționare către o instanță competentă la nivel local sau către autoritatea de supraveghere privind protecția datelor.
Atenție: Puteți adresa reclamații către o entitate Sodexo cu sediul în Europa și/sau către o Autoritate europeană de supraveghere privind protecția datelor din jurisdicția în care entitatea Sodexo vizată este responsabilă de procesarea datelor dvs. personale. În cazul în care ați suferit un prejudiciu ca urmare a nerespectării prevederilor GDRP sau a politicilor de confidențialitate Sodexo de către o entitate Sodexo cu sediul în Europa, puteți adresa reclamația la sediul central european Sodexo sau către CNIL (Autoritatea franceză de supraveghere cu jurisdicție asupra sediului central Sodexo, www.cnil.fr) sau către orice altă Autoritate de supraveghere. 
.

FORMULAR DE RECLAMAȚIE / CERERE A PERSOANEI VIZATE 
[Se va trimite prin email la adresa generică de email indicată în notele informative și/sau în politicile de confidențialitate care v-au fost puse la dispoziție în momentul colectării datelor dvs. personale și/sau către Biroul general de protecție a datelor, la următoarea adresă de email: dpo.group@sodexo.com]

În cazul în care considerați că prelucrarea Datelor dvs. personale de către Sodexo v-a cauzat un prejudiciu sau că datele nu au fost prelucrate conform prevederilor Regulamentului general de protecție a datelor (GDPR) sau în concordanță cu orice alte legile aplicabile, puteți completa prezentul Formular de reclamație privind protecția datelor cu caracter personal.
Informații de contact:
(Nume (Nume de familie, Prenume))


(Număr de telefon)


(Adresa de email)


(Adresa poștală)


Vă rugăm să indicați metoda preferată de contact prin bifarea căsuței din dreapta.

Dacă metoda preferată de contact este adresa poștală, vă rugăm să indicați adresa la care doriți ca răspunsul să vă fie expediat:

 Adresa de domiciliu sau  Adresa de serviciu 

În cazul adresei de serviciu, vă rugăm să menționați denumirea societății: 


Pentru a ne sprijini să identificăm sistemele care pot conține informații despre dvs., vă rugăm să bifați căsuțele de mai jos pentru a descrie raporturile dvs. cu Sodexo:
· Candidat pentru un post în cadrul Sodexo
· Fost salariat sau contractor

· Angajat al Sodexo

· Membru al familiei angajatului, persoană întreținută, beneficiar sau persoană de contact în situații de urgență 
· Angajat al Clientului Sodexo sau partener de afaceri
· Angajat al furnizorului sau vânzătorului Sodexo 

· Persoană fizică – Consumator 

· Altele – vă rugăm specificați
În cazul în care informațiile dvs. figurează sub un alt nume, vă rugăm să specificați numele și motivul schimbării:

Locație:

Locația curentă (oraș, țară) 


Originea datelor personale (oraș, țară)


Locația în care a intervenit încălcarea confidențialității (oraș, țară)


Vă rugăm să prezentați sau să includeți o copie certificată a unui document valid și oficial de identificare pentru a ne permite să vă verificăm numele și adresa (de ex. un pașaport sau o carte de identitate validă).

În cazul în care solicitați acordul de a vă accesa Datele personale sau dacă solicitați portabilitatea acestora, vă rugăm să specificați Datele personale care fac obiectul Cererii și să confirmați că acestea pot fi transmise prin email la adresa de mai sus sau, dacă este fezabil din punct de vedere tehnic, la adresa unui nou Operator, așa cum se indică mai jos, în cazul Cererii de portabilitate a datelor:

În cazul în care Solicitați rectificarea Datelor dvs. personale, vă rugăm să specificați mai jos datele care trebuie corectate și totodată să prezentați o justificare pentru respectiva Cerere:

În cazul în care Solicitați ca procesarea Datelor dvs. personale să fie restricționată, vă rugăm să specificați procesarea in discuție și totodată să prezentați o justificare pentru respectiva Cerere:

În cazul în care Solicitați ștergerea Datelor dvs. personale, vă rugăm să indicați mai jos Datele personale care urmează să fie șterse și totodată să prezentați o justificare pentru respectiva Cerere:
În cazul în care refuzați prelucrarea Datelor dvs. personale, vă rugăm să specificați mai jos Datele personale pe care nu le doriți a fi prelucrate și totodată să prezentați o justificare pentru respectivul refuz:

In cazul unei Reclamații, vă rugăm să includeți o descriere a reclamației dvs., incluzând cât mai multe detalii pentru a sprijini societatea Sodexo în demersul de investigare și soluționare a chestiunii (de ex. numele entității Sodexo vizate, natura datelor in discuție, motivele pentru care considerați că s-a comis o încălcare a Regulamentului general de protecție a datelor (GDPR) sau orice alte legi aplicabile) – detalii mai jos):
Informațiile colectate în acest formular au rolul de a permite Oficiului local special privind protecția datelor și/sau Biroului general de protecție a datelor să răspundă Reclamației sau Cererii persoanei vizate. Aceste informații vor fi arhivate după tratarea (soluționarea) Reclamației / Cererii timp de cinci (05) ani după care vor fi șterse. Pentru orice întrebări privind acest formular, vă recomandăm să transmiteți cererea la următoarea adresă de email: dpo.group@sodexo.com. 
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